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Почело је обраћање председника Србије Александра Вучића поводом будућих мера
ради спречавања ширења коронавируса.

  

  

20.45 – Купили смо пет милиона маски од Кине да бисмо могли да премостимо десет
дана, које ће стићи за неки дан, послаћемо авион, каже председник и додаје да је у току
поступак набавке нових респиратора.

  

Упитан на конференцији за новинаре шта значи то што је рекао да је за логистичке
центре обезбеђено 38.000 маски на дневном нивоу, Вучић је рекао: "То значи да смо
купили пет милиона маски од Kине да би могли да премостимо 10 дана, који ће стићи за
неки дана, слаћемо авион. То значи да смо у поступку набавке нових респиратора од
наше кинеске браће".
  
  Вучић је рекао да је земља на "полуцрно", то јест авансно платила додатне
респираторе.
  
  "Нећу да кажем одакле, па ме стрељајте када се ово заврши. У среду ће нам стићи ти
респиратори. Јер, мој посао је да се борим за живот Србије и наших људи".
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20.39 – Српски држављани који долазе из страних земаља мораће да буду 14 дана у
изолацији, а они који долазе из жаришта коронавируса 28 дана. Свако нарушавање
правила значиће три године затвора.

  

20.35 – Тренутно се две особе међу оболелима од коронавируса налазе на
респираторима и они су у тешком стању. Остали су добро и стабилно, рекао Вучић.

  

20.34 – Вучић замолио председника Кине Си Синпинга за помоћ. Од сутра болнице у
којима се лече облели од коронавируса чуваће Војска. Полиција ће спроводити надзор
над онима који су под излоацијом.  

  

20.26 – Од сутра нема школе, вртића и факултета. Дезинфиковаће се сви простори,
поручио је председник. Школски програм емитоваће се преко телевизијских канала –
РТС3 и РТС Планета.

  

20.22 – Председник замолио лица старија од 65 година да не излазе из куће. Рекао је да
ће се контролисати колико се поштује останак у кућама и да ће, ако кршење буде веће
од 0,1 и 0,2 одсто бити донета и обавезујућа одлука о останку у кућама и двориштима.

  

"Ако будемо морали, у наредна 72 сата донећемо одлуку из љубави према родитељима,
и не искључујемо могућност ако кршење буде 0,1 до 0,2 одсто да донесемо обавезујућу
одлуку да сва лица морају да остану у својим кућама, односно двориштима, ако су на
сеоском подручју. То важи за старија лица. Молим их јер то радимо за њих. Неће
страдати наша деца, већ наши родитељи. Зато их молим да не излазе из куће", рекао је
он.

  

”Молим вас, драге пензионере, као Бога, а не морам да говорим колико вас волим. Све
ово што радимо, радимо због вас. Немојте да излазите из кућа.“, навео је он. 

  

20.17 – У Србији проглашено ванредно стање, рекао је председник Србије Александар
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Вучић.

  

20.15 – Србија је у рату против невидљивог противника, рекао председник Александар
Вучић у обраћању јавности. 

    

На основу Устава Републике Србије, а у складу са одредбама Устава, члана 5.
Устава, обавештавам да смо деонели одлуку о проглашењу ванредног стања на
територији целе Србије.

  

Тачка 1. проглашава се ванредно стање на теритирији целе Србије, саопштио је
председник Србије. Одлука ступа одмах на снагу, додао је председник Србије.

  

- Србија је од данас у рату против невидљивог противника! Наша земља мора да победи.
Борба је за наше старије, родитеље, али и за будућност Србије. Наши родитељи су
изградили путеве и пруге, изградили су ову земљу и зато морамо да им помогнемо.
После искустава кроз које смо прошли, а и на основу писама министра одбране и
председнице Владе, у складу са Уставом, донели смо одлуку о увођењу ванредног
стања на територији целе Републике Србије! Наша земља прошла је кроз тешку
ситуацију и на Косову и Метохији, да вас не подсећам на Сребреницу и надаље. Ово је
битка за нашу земљу, за наше старе, морамо да чувамо све, а пре свега наше најстарије
суграђане - поручио је Вучић.

  

 3 / 4



Вучић прогласио ванредно стање због коронавируса: Србија је од данас у рату против невидљивог противника; Укида се настава у школама и факултетима, а кроз 72 сата размотриће се и увођење потпуне забране кретања
понедељак, 16 март 2020 02:20

  Наредна три дана биће интензивно проверавано колико се спроводи ова одлука.  - Уколико буде кршења ове одлуке, не искључујем могућност обавезујуће одлуке заостанак у кући. Молим наше старе, драги пензионери, молим вас као Бога, само останитекод куће, ако се добро организујемо, за десетак дана ћемо вам обезбедити и младиће идевојке који ће да вам шетају кућне љубимце. Молим вас да останете у својим домовима,посебно ви у градовима. Ви сте мета овог напада. Молим све нас млађе и средовечне, дане идемо код најстаријих. Не шаљите унуке код дека и бака. Знам колико је њима тешкобез унучића, али то је једини начин да преживе - рекао је председник Србије.    Насупрот већини овде, ја се заправо плашим да они НЕЋЕ ИМАТИ снаге, петље ни орг.способности да спроведу мере које се морају спровести. Сем обуставе наставе и забранеуласка страних држављана - за шта им није требало ванредно стање - све друго за садасамо је апел-молба-претња  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) March 15, 2020    Завршена школска година  Од сутра нема школе, нема вртића, нема факултета, све се затвара, нема тренинга, немаспорта, нема теретана, да не објашњавам зашто. затвара се живот да бисмо сачувалиживот, да бисмо заштитили наше старе.  "Нећемо вероватно отварати школе до краја године и ту је господин Кон био у праву",рекао је и замолио да децу нико не води код својих родитеља.  Што се снадбевања тиче, имамо за 100 одсто увећану потрошњу. Разумем страх да сељуди осећају сигурно, али не знам како да вам објасним, нема потребе. ми немамопроблем ни са брашном, ни са уљем, ни са шећером. биће вам отворене продавнице.30.000 маски ћемо обезбедити на дневном нивоу.  Размишљамо о ограничавању кретања и унутар Србије  Председник Србије Александар Вучић је рекао да се размишља и о ограничавањукретања унутар Србије, али да ће о томе бити јавност обавештена уколико дође довеликог број заражених у одређеним местима или већим жариштима.  Kако је казао, ако буде требало да се забрани међуградски саобраћај о томе ћеобавестити јавност и донети ту одлуку у року од 48 или 72 сати.  Одговарајући на питање да ли се размишља о мерама ограничавање кретања унутарСрбије, с обзиром да постоје места у којима је забележен већи број заражених вирусомKOVID-19, Вучић је казао да се о томе размишља сваког дана, а да је према тренутнимподацима за сада то Београд.  "Захваљујући неодговорним поступцима неколико особа. Други је Ниш, а све осталомање, много мање", казао је Вучић говорећи о местима где је регистрован највећи бројзаражених.  (Агенције)  
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1239325959314178049?ref_src=twsrc%5Etfw

